

直播间设局引诱单身男打赏

一网络相亲诈骗团伙半年骗了46人192万

本报讯 在网络直播间内，“主持人”和“女嘉宾”联袂设局，以线下约会引诱单身男性刷礼物打赏，还有“水军”充当“气氛组”。记者昨天了解到，崇川法院审结了这样一起网络诈骗案件，该团伙在半年内骗了46人共计192万余元，首犯孟某被判处有期徒刑十一年，并处罚金十五万元。

2020年3月起，孟某在云南成立一家娱乐传播有限公司，先后联系、招募付某、彭某等5人分别扮演“主持人”及“女嘉宾”，并将上述人员挂靠在胡某管理的某传媒工会，通

过陌陌平台以直播相亲的名义欺骗被害人刷礼物实施诈骗。首先，“女嘉宾”通过软件修改定位后以虚假身份及定位进入“主持人”的陌陌直播间，以配对相亲的名义引诱单身男嘉宾上线连麦。随后，“主持人”及“女嘉宾”相互配合，以刷礼物可以线下相亲交友的名义，诱骗男嘉宾在直播间内赠送礼物。其间，公司其他人员也会在直播间内充当“水军”营造气氛。而男嘉宾刷完礼物后，“女嘉宾”便对男嘉宾不予理睬或者推脱拒绝线下见面。

诈骗所得，由胡某与孟某

按被害人刷礼物价值的比例统一结算后，孟某再以被害人刷礼物价值的一定比例分别发放给“女嘉宾”和“主持人”，余款均归孟某所有。直至案发的半年时间内，该犯罪团伙通过这种方式对进入直播间的46名男嘉宾实施诈骗，共计骗得192万余元。

崇川法院一审判决，认定孟某等八人构成诈骗罪，分别判处有期徒刑十一年至三年六个月不等的刑罚，并处罚金。一审宣判后，6名被告人均未提起上诉，一审判决生效。

通讯员徐振宇 姚娟
记者王玮丽

五千元红包变成了押金单

启东市中医院医生的行为让患者暖心

本报讯 近日，启东市中医院10病区36床崔士新大爷临出院前，专门找到顾颖浩等医护人员道别：“太谢谢顾主任了，不仅医术高超，而且医德高尚。”

让崔大爷念念不忘的顾颖浩是启东市中医院大外科主任，也是崔大爷的手术医生。崔大爷今年71岁，家住启东市惠萍镇，8月初，因为忍折磨了数月的上腹部疼痛，崔大爷来到启东市中医院求治，经过诊断，决定接受腹腔镜手术治

疗。听说要手术，崔大爷反复叮嘱女儿，一定要给主刀医生包上一个“大红包”，让他们多多“照顾照顾”。

顾颖浩回忆说，8月20日，崔大爷的女儿到他办公室，一句话也没有多说，放下一个红色马甲袋就走了。打开后，发现是厚厚一沓钱。当天下午，顾颖浩就把患者名字报给收费处，并把钱打入患者账户。

“当天收到这张5000元的押金单，我们莫名其妙，后来才

知道是退给我们的‘红包’。”崔大爷的女儿说。“救死扶伤是我们的职责，我们只是做了自己的本职工作，医患之间最重要的是相互理解和信任，病人的康复就是对我们最大的褒奖！”顾颖浩说道。

这次就医经历，崔大爷感受到了医院医护人员的关爱和温暖，如今术后恢复理想。崔大爷开心地说：“这个社会很温暖，我还不老，好日子还在后头。”

通讯员王海燕

进入机房疯狂行窃百余次

四男子一同获刑

本报讯 近年来，为方便上网，乡镇上建了一些网络接入的机房，而一些不法分子为赚钱动起了这些机房内物品的主意。启东有四名男子进入机房疯狂作案，在不到两年时间里行窃次数多达100余次。记者昨天了解到，启东法院对这起盗窃案作出一审判决，判处被告人倪某等四人拘役两个月、缓刑三个月到有期徒刑五年三个月不等的刑期。

2019年的一天，启东男子倪某、陆某、王某和顾某见乡镇上的网络接入机房内存放着一些电瓶和电路板，便动起了歪心思。他们利用撬棒把机房的门撬开之后，迅速将机房内的电瓶和电路板搬上事先准备的面包车上，事后将这些电瓶、电路板等卖给他人，以此获利。2019年下半年至2021年1月期间，倪某等四人采取推门入室、翻窗入室等手段实施盗窃

行为100余次，盗窃地点遍布启东多个乡镇，窃得机房内电瓶、电路板、模块板等物品后售卖得款26万余元。被害单位报警后，四人很快归案。

启东法院经审理后认为，被告人倪某等四人以非法占有为目的，多次秘密窃取财物，其行为均已构成盗窃罪，依法应追究刑事责任。根据其四人犯罪情节及悔罪表现，该院作出前述判决。

通讯员位东 记者王玮丽

体彩情报站

南通体彩监督电话:83512260

大乐透票面“扩容”一票10注功能为购彩者添便利

近期，体彩大乐透推出一票10注的全新功能。这一功能上线后，大乐透彩票从原来的单票最多只能打5注号码，“扩容”至单票最多能打10注号码。

2007年，体彩大乐透玩法在全国上市，十多年间，为了更好地满足购彩者的需求，大乐透的游戏规则历经数次调整，投注功能也在不断拓展、完善，从早

期的多期投注功能到此次的一票10注功能，都是为了给购彩者带来更多便利，充分体现了中国体育彩票的人性化服务宗旨。

目前，大乐透一票10注功能已在全省体彩网点上线。体彩7星彩也即将上线一票十注功能，届时，喜爱7星彩的玩家朋友也可尽享更多便利。

公益体彩 乐善人生

福彩直通车

申办福彩投注站的朋友们看过来！

想在南通市区开一家福彩投注站该如何申请？只要您符合以下条件就可以啦。

首先，申请人必须是南通市常住户口，年龄在18周岁以上60周岁以下，中专以上文化程度。申请人本人必须直接参与彩票销售工作，连续销售时间不少于4小时/天。可根据自身条件开设国标专营店、普通专营店、双彩店或兼

营店。申请的店面与其他福彩站点步行距离不少于200米，但同一区域(如：同一小区、同一区位)内，为保护老站点利益和可持续发展，不再新增投注站。

申请人须提交本人身份证、户口本、学历证明、结婚证、联系电话等原件、复印件，材料不全不予登记。详情请咨询南通市福利彩票发行中心市场部。

花钱就能给孩子转专业？

法官提醒：当心事没办成钱也要不回



本报讯 花钱就能给孩子转专业？有家长想“走捷径”，没想到最后专业没转成，钱也没要得回来。记者昨天从如东法院了解到，该院审结了这样一起案件。

程某的孩子在某大学就读，想转到电力专业学习，但并不满足转专业的条件。2019年10月，吴某联系到程某，称可以帮其解决孩子转专业的问题，但是需要支付一定费用，并向程某承诺，如果不成功，费用全额返还。

程某在2019年10月和11月分别向吴某转账10万元和15万元。此后，程某决定不再办理，吴某表示费用可以全额返还。但经程某多次催要，吴某只返还了10万元，剩余款项拒不返还。程某遂诉至法院。

如东法院经审查认为，程某在其子女不具备相应条件的情况下为转专业，给付吴某财物，企图通过不正当途径达到自己的非法目的。这种行为助长了社会上的不正之风，为部分人员利用职务便利索取财物创造了条件，破坏了高校正常的教学

管理，也扰乱了社会秩序。程某的行为违反了我国有关法律和政策的规定，损害了社会公共利益，其目的和手段非法，不应受到法律保护，故驳回起诉。

程某不服一审判决，向上级法院提起上诉。程某在二审中称，其与吴某之间系委托合同关系，自己有权随时解除合同。吴某未完成委托事项，应向程某返还全部款项。程某仅是委托吴某通过其人际关系帮忙办理子女的转专业事宜，并未委托吴某进行违法行为，一审认定程某的行为损害社会公共利益过于狭隘，更于法无据。况且，程某在行为实施前及时通知吴某终止该事项，并未为转专业采取任何实际行动，也未造成第三人及社会公共利益的损害。吴某未完成委托事项，基于委托事项占有的款项没有合法基础，可以认定为不当得利，理应返还给程某。

二审法院认为，程某给付钱款的目的是请托他人谋取不正当利益，目的和方式均不合法，其请托是否最终实现不影响给付行为的定性。涉及权钱交易等违背公序良俗的请托而形成的债务，不受法律保护。对于已给付的部分，资金提供者主张返还的，不予支持。据此，法院裁定驳回上诉，维持原裁定。

通讯员管宇轩 记者王玮丽

更俗剧院

克里斯·帕拉特主演《明日之战》
瑞安·雷诺兹主演《失控玩家》
甄子丹、谢霆锋、秦岚主演《怒火·重案》
吴君如、张继聪主演《妈妈的神奇小子》
10月10日19:30——经典黄梅戏《天仙配》
10月15日19:30——越剧《明州女子尽封王》
10月16日19:30——越剧《红楼梦》
10月22日19:30——京剧《大宅门》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台，获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

南通福彩热线电话:85286795

申办福彩投注站的朋友们看过来！

想在南通市区开一家福彩投注站该如何申请？只要您符合以下条件就可以啦。

首先，申请人必须是南通市常住户口，年龄在18周岁以上60周岁以下，中专以上文化程度。申请人本人必须直接参与彩票销售工作，连续销售时间不少于4小时/天。可根据自身条件开设国标专营店、普通专营店、双彩店或兼

营店。申请的店面与其他福彩站点步行距离不少于200米，但同一区域(如：同一小区、同一区位)内，为保护老站点利益和可持续发展，不再新增投注站。

申请人须提交本人身份证、户口本、学历证明、结婚证、联系电话等原件、复印件，材料不全不予登记。详情请咨询南通市福利彩票发行中心市场部。

福彩双色球 2元可中1000万